

49

Lijste <sup>Maats</sup> ~~van~~ personen gevonden met don aan  
 vangh van myn dienst: in de gemaynte tot Hooghkerpel.  
 den 25 Jul. 1690. Theodorius Mars.

- 1 Jan Jansz Neijer, obit 1691.
- 2 ~~Wilbert Heertsz.~~ obit
- 3 ~~Volkerit willemsz.~~ obit 1702.
- 4 ~~Pieter willemsz.~~
- 5 Jan Fransz. obit
- 6 Jan Claasz ~~zwart.~~ obit. 1707.
- 7 Cornelis Claasz.
- 8 Jan Dirksz
- 9 ~~Frerik de wuertsz.~~
- 10 Cornelis outgerisz.
- 11 Claas Jansz. Wiggers
- 12 Teunis Douvoesz. obit 1692.
- 13 Claas pietersz. aalis. obit
- 14 ~~Cornelis Claasz.~~
- 14 ~~Garbriet pietersz.~~ obit
- 15 Teunis Cornelisz obit
- 16 Jan Cornelisz. obit.
- 17 Pieter Cornelisz. Steur. obit 1709.
- 18 Teunis Wiggertsz
- 19 ~~Jacob pietersz.~~ obit
- 20 Jan Cornelisz goeder. obit.
- 21 Cornelis Jansz man Strakken na Wtstroomd.
- 22 Pieter Cornelisz obit
- 23 Symen Jansz. insulder
- 24 Cornelis Jacobsz oosthout obit
- 25 Claas Jansz Comes
- 26 Pieter Jansz. Kamerling obit
- 27 Teunis willemsz. obit. 1703.
- 28 Heertje Teunisz.
- 29 Jan Groot. obit 1692.
- 30 ~~Jan Harmsz kamer~~
- 30 Harmen Cornelisz
- 31 Cornelis Harontusz obit 1691.
- 32 Jacob Tjallual. obit 1707.
- 33 Elbert Cornelisz Smit. obit
- 34 Claas Jobsz. obit
- 35 Stoffel Oldama. obit
- 36 Harmen Jabelsz. obit
- 37 Teunis Teunisz. obit. 1702
- 38 Jacobs agricola. obit. 1705.
- 39 ~~Wouter Claasz. Slenke~~ obit 1700.
- 40 Cornelis Jansz post obit.
- 41 Abraham Teunisz. obit 1705.
- 42 Reyniert Hertz. obit.
- 43 Claas Claasz.
- 44 Cornelis Dirksz. goijer. obit
- 45 Jan Cornelisz. obit.
- 46 Pieter Symonz. obit
- 47 ~~Jf pietersz.~~ Strakken na Wtstroomen den 11 Oct 1696.
- 47 Cornelis Jansz. Strakken na Wtstroomen den 11 Oct 1696.
- 47 Jan Dirksz. bacher. obit.
- 48 ~~Symen Jansz.~~ Symen Jansz. obit.
- 49 ~~Abdus Jansz.~~ obit.
- 50 ~~Cornelis Heertsz.~~ Strakken
- 51 Dirck pietersz. obit.

50

vrouwen

**oude sedematin** ~~hand~~ personen gevonden met den aar. bingh  
 van. myn dienst, in de gemeynte Stot Hooghcarispel.  
 den 1690. Theodorius Mars.

- ~~aaltje Jans obit~~
- ~~anne pieters~~
- ~~mary dyrics. obit.~~
- 5 ~~ysbet pieters.~~
- ysbet woerts obit. 1705.
- neel wiggers. obit
- anne zynens. obit.
- gemmetje Claas. Strooken na Ont-hangf.
- gnit Jans.
- 10 ~~ysbet Claas~~
- Jayn Jans. obit.
- Admir pieters. obit
- Jayn Claas. obit.
- anne outgers. obit
- 15 Jannetje Jans.
- gemmetje Facch. den 27<sup>den</sup> 1692. Strooken na Verdyke.
- ~~gnit Jans.~~
- Diruwij. Cornelis
- Jayntje pieters de Jongh. obit. den 21 Jan. 1690.
- Esthe. aas.
- 20 aat pieters
- ~~gnit pieters.~~
- ysbet pieters.
- Edel pieters. obit
- Jayn Claas. obit
- ~~gnit Jans.~~
- Jacobje des. den 25<sup>den</sup> 1691. met attestatie. Strooken na Binnengyzen.
- 25 Jayn Cornelis
- gnitje Jacobs obit.
- anne Jans. obit.
- Jayn Claas
- Moey gniot. Strooken na westvond.
- 30 Barber Jans. obit
- Jayn pieters obit.
- aatje Joettes obit 1692.
- geert Evens obit 1692.
- Stijn Jobbes
- 35 nitsje Cornelis
- gnit pieters.
- engeltje.
- mary pieters. obit.
- widantje
- 40 Geert Jans. obit. 1691.
- mary Claas. obit
- Jayn Claas. obit
- aaght dirks.
- geert Oetlis.
- 45 Iqriot ybrauts. obit.
- Geert Jans. obit. 1705.
- Jayntje paulo. obit.
- neel wybrauts. obit.
- aaght Claas. obit
- 50 Mary dirks. obit. 1700
- aat Haikes obit. 1706.
- Barber Davids. obit. 1707.
- mary Jans. obit. 1691.
- gnit Baltzars. obit.
- 55 Deynmitje Engels. met attestatie. Strooken na Embryzen den 10 may. 1703.
- aaght Cornelis.
- Hester. obit
- aaght pieters.
- nits Deyers
- 60 Colesje dirks. Strooken na Verbruyzen den maart 1696.

alet dirks. mit attestatie. Strooken naleten  
 Jayn Jans.  
 Jayn Jans. mit attestatie na loydans.  
 aat Jans.  
 Lobdrough. werts obit.  
 ysbet. obit 1692.  
 Souur Klaas.  
 Evre meynderts.

53  
 60  
 173

Mit goede kerchelyke attestatien sijn tot de gemeyne  
Jesu Christi en Hooghearspel aangekomen: ten tyde sijn  
bedieninge Theodorus Mars.

1690.  
Den 17 august

Theodorus Mars van Monnickendam.  
mr. Jan Florisz. en  
Cornelia vader woor, sijn Huysv. van grote broek.  
Jacobant pietersz. van Wydens. obit.  
Eyselt Baltzers van Venhuysen.

Den 3 nedeind.  
1691.  
Den 4. feb.

Tegen Claas van Binnewyzen.  
Claasje arianns van Westerbloeker.  
aaf Elberts. van Binnewyzen.  
Jacob Janse van Twingver van grote broek. Stroeken na Langdyk.  
Guize Wellens van Boven-Lerspool.

Den 8. august.  
- 2 gt.

Jan Huertse obit.  
Mary Jans sijn Huysvrou van Westwoud. obit.  
Eyselt Roelofs van grote-broek. Stroeken na Lutzebroek.

1692.  
Den 3 feb.

Jahod Pietersz en  
Mary Kornelis sijn Huysvrou van Westw. en Binnelo.

Den 9 gt.  
1693.  
Den 1. feb.

Jan Tennisz . . . . . obit.  
Dinno Gerrits sijn Huysvrou van grote-broek.

Den 1 gt.

Geert Harmens. obit.  
Tegen Jans Beyde van Stauwert tot Slaagdyk. Stroeken wederom na Hamert.

1694.  
Den meij.

Alphort Jansz van Doenharop.  
Claas Jacobsz en obit.  
Dicke Jans sijn Huysvrou. Beyde ygt hem. obit.  
aaf Jans. Stroeken mit attestatie na Weggenum. 1697.  
Jan Cambiz en  
aolt maartens sijn Huysv. van Wydens. Beyde wederom derwaerts Stroeken.

1696.  
Den 5 feb.  
Den 13. meij.

Tyntje Bendeke van Hoorn. obit.  
Thomas Jansz van Venhuysen. Den 23. 1697 Stroeken na Venhuysen.  
Geert Derks ygt hem.

1699.  
1 feb.  
10 meij.

Eysbeth Maartens van Enkhuyzen. wederom derwaerts Stroeken 19. 1701.  
Maritze Pieters van Boven-Lerspool.  
Sobias Harmensz. en wederom Stroeken na Enkhuyzen.  
Lidwytje Leenders sijn Huysv. van Enkhuyzen.

3 aug.  
1700.  
7 feb.

aalpe de Bont van Out lerspoe. obit.  
Zy Crelis van Westwoud en Binnewyzen.  
aaf Hamms van Aandgh. wederom derwaerts Stroeken 1704.  
Maritze Jans van Seelinkhout.

1701. 2 feb.  
1702. 8 aug.  
8 gt.

Jacob Pietersz. van grote-broek. 1701 Maritze Jans van Monnickendam.  
Dinno Cambizs van Wervels-hoov. Stroeken na Hoorn.  
Cornelis Feuzsz. en  
Tegen Jans sijn Huysvrou van Wervers-hoov.

1703. 6 meij.  
dito.  
5 aug.  
1704. 3 feb.

Jennis Kornelisz. en  
Beigt Jans. Beyde van Aandgh.  
Jan Pietersz Schoenmaker van Venhuysen.  
Jasper Adriaansz. van Oostwoud.  
Hendrikje Jans van Enkhuyzen.  
Eveltydinks van Lutzebroek.  
Griet Pieters van Leek.

3 aug.  
1705. 9. meij.  
25 jul.

Eyer Kornelisz Sluys. en sijn Huysv.  
Aliaantje Pieters. van Wervershoov.  
Gerrit Kornelisz. en  
Hagt Jans sijn Huysv. van Westw. en Binnelo.  
Cornelis Bidania van Westwoud.

MET goede Kkelyke attestatien syn tot dese Gemeente  
toegekomen.

1700. may.  
July.

Jan Jansz van Wydents.  
 Klaas Jacobsz Luyf  
 Jannetje Simons. Beide van Hentingsen.  
 Jacob Doets van Warmenbuysen.  
 Cornelis Jacobsz  
 Eysbet Pieters syn Kuyf. Dan Onwedyk.

1690.

Op voorgegane belydenisse syn tot de gemeynte Ocht in  
Hooghearspel aangekomen ten tyde Mynder bedieninge  
Theodorius Mars.

53

den 17 august.

Erclis pieters van swaagdyk obit  
L A Dienw pitters syn Huysvrouw.

Jan Venz op Wyse obit  
Cornelisse Cornelis syn huysvrouw.

Dienwte pitters Hooghearspel en  
Mary Harmens Hooghearspel obit

den 3 november.

Garbant pitters obit.

Jayn Dirks.

Ariaan Dirks.

Jan Dirks.

alst castis en

Ymit ottis obit

Teetje Everts obit 1701.

aet Outgers.

Pieter Jansz obit.

Jan Everts en den 25<sup>de</sup> met attestatie ptwelen na Eubryden 1691.

Jakob pittersz.

Syrop airdt obit

den 8 august.

1692.

den 3 feb.

Broghe Tennis obit

Mary Jacobs obit

Jayn Willims

aght pitters

den 4 may.

aet Symons.

den 9 jht.

1693.

den 1 jht.

Geert Klaas in luttje Hooghearspel obit

Geert Tennis.

Anna Klaas. Stroelen met herkeghe attestatie.

Jacob Cornelisz tot swaagdyk. Stroelen na staunort.

1692.

den 1 may.

Geertje Klaas, Stroelen na luttje broek met attestatie.

1694.

den 31. 88.

Evert Roos

Maetje Symons syn Huysvrouw.

Lucas Jansz. Hantscoen. obit 1707.

aet Jans. obit.

1695.

den 6 feb.

Jan groot.

Pieter post obit.

Mary Jans syn Huysvrouw, Stroelen na Hoorn.

Pieter Jansz.

aet Klaas.

Marytje pitters. en

Dienw Jans.

den 15 may.

offert agricola.

Geert offerts. en

Jacob Harmensz.

den 6 jht.

Jasper Dirks en

Erclisse pitters syn Huysvrouw.

Erclis Dirksz uyt de Hoonth

Kielis Klaasz uyt de Hoonth. en

Mary pitters van de luytent.

op voorgaande belydenisse.

#  
54

1696  
5 feb.

Willem Jacobsz. obit.  
Aaltje Maarkens, 1690. met attestatie drooken na hem.  
Klaas yfse obit.  
Maritie Dirks obit.

1697.  
13. May.  
novemb.

Dirk Gerritsz Dorst. obit. 1704.  
Antje Lubboez  
Anne Pauluels zyn stuyver  
aaf sterbes.

1697.  
3 novemb.

Anna Cornelis.

1698.  
9 feb.

Cornelis Dirksz Muijs.  
Jyn Dirks.

1699.  
10 mey.  
3 aug.

Klaas Pietersz Bouwster.  
Klaas Hansz. Lotnis.

1700  
1 feb.

Pieter veer. obit. 1706.

1701.  
2 mey.

Dirk Jansz Engse. 25 mark. Etrokken na loormer 1703.  
Jan Pietersz Braet.  
Grietje Helminis. 25 mark. Etrokken na loormer. 1703.

1702. 2 feb.

Martijntje Jans.  
Jannetje Symons.  
Jyn Jans.  
Anne Jans.  
Wigger Bastzark.  
Dinwer Cornelis obit 1706.  
Dirk Jansz.  
Aaltje das (over).

1702. 2 mey.  
6 Aug.  
5 nov.

Wigger Pietersz.  
Grietje Klaas.  
Eggenie Klaas.  
Pieter Kropper.  
Maritje Pieters.

1703. 5 aug.

Cornelis germensz.  
Mits Pietersz.

2 feb.

Cornelis Jansz.  
Griet Jans

1704. 3 feb.

Cornelis Garmensz.  
Catharina Kramer

1705. 5 May.

Klaas Jacobsz.

1706. 6 feb.

Klaas Klaas zoff. van 1701 tot 1706 in met geattestate te 1706  
Zyffe Symons. van 1701 tot 1706 in met geattestate te 1706  
Zynmitte Berkes. van 1701 tot 1706 in met geattestate te 1706  
van 1701 tot 1706 in met geattestate te 1706

1707. 6 feb.

Jan Jansz Loolboer.  
Jacob Cornelisz Post.  
Gerrit Pietersz.  
Aris Jansz.  
Barbet Abrahams.

1 May.

Anne Jennis.  
Jannetje Dirks.

6 feb.

Wibrant tennoez.  
Grietje germens.

Louis Davidsz.  
Pieter Sijder.  
Griet Lotmers.

1708. 2 feb.

Johannis Jansz.  
Pieter Jacobsz.  
Meynne Symons.  
Cecilia abrahams.  
Geert Cornelis.

attestaten van den 23 febr. 1711  
Sitz hier van te Groot na de gedroete linden.

Yervolg

Van Eedematen die met herkelijke attestatie sijn overgelomen.

1709  
den 5<sup>en</sup> maj  
1711  
den 2<sup>en</sup> Febr.

Catharina Florissen van Enkhuyzen.  
Griet Klaas van Hem.  
Pieter Waker in sijn Ampt Vreemde van Grootbroek.  
Anne Jennis.

den 23<sup>en</sup> aug. 1713.  
1713 11<sup>en</sup> Jan  
den 7<sup>en</sup> Maj

Ariantje H. d. d. van Bostward.  
Corn. d. d. d. en  
dat Griet van sijn Huysvrou van Weaverstroom.  
Vreemde van Grootbroek.  
Pieter van Dotten en  
Grietje d. d. d. van Kennega van Commercialont.

1717  
den 18. Febr.

Katharina Kaamen van Doovenkade.

Van Ledematen die met voorgaande Belydenisse  
syn toegesomen.

1709  
5 meij.  
1710  
10 feb.  
1711  
11. 1. feb.  
1712  
12. 1. meij.  
1713  
15. 26. jnl.  
1715. 3. 28.  
1717. den 11. feb.

Symen Pietersz  
Maarten Pietersz  
Mary Cornelis.  
Willem Pietersz,  
~~Geertje dans syn Huysv.~~  
Mary Pieters syn Huysv.  
Jacob Lambertsz  
Dienwer Caelis syn Huysv.  
Derk dans  
Lyset dans syn Huysv.  
Pieter van der Spinder  
Harke Pietersz.  
Jacob dans.  
Symetje Symens. Strokken na Enkhuysen  
Kneclisje Caelis ~~obit~~  
Maritje dans.  
Diongeje Willdms Strokken na Enkhuysen  
Soewtje Kempis  
Geertje Klaas oppersz: met keukelyche attestatu na Vri'slant.  
Dennis Heertjes en syn Huysvrou  
Dinn Claas  
Geert Crom en Huysvrou  
Anne Wouters.  
Pieter Pietersz en Huysv.  
Knecltje Kempis.  
Willem volkensz en Huysv.  
aaltje dans.  
Caelis. Wiggertsz en Huysv  
Trijntje albens.  
Anne Claas.  
Me Claas Didema  
Heck Demijns en Huysv.  
Trijntje Caelis.  
Pieter dans.  
Anne Dennis Strokken met attestatie na Grootbroek den 21. june. 1710.  
Reynjoutje dans.  
Jacob Nagtegaal over de smied.  
Anne Keendemaekers, syn Wilt. syn Huysvrou.  
Lina Fickler



Naam-Lijst der Lede-maten gevonden 1787 den  
 16 en 17 Novemb in den aanvang van mijn dienste G. Boonacker  
 in de Gombryke West Hoog-Loosjesl. Boonacker  
 maect dat jaer tot h. avond. maect West. in water

Mans-personen.

- 1. Jorick Sytze obit 1710
- 2. Cornelis Jozobe obit
- 3. Japick Jozob. obit

in February laatste van de maand  
 in May eerste of tweede zondag  
 in July laatste van de maand  
 in Novemb laatste van de maand

- 4. Herman Janze obit 1710
- 5. Cornelis Hermenze
- 6. Pieter Willemze Jozob. obit
- 7. Willem Pieterze Jozob. obit
- 8. Theunis Cornelize obit den 21. Decemb 1717

- 9. Japick Lambertze
- 10. M<sup>r</sup> Aldebert obit
- 11. Avertel Roos obit
- 12. Willem volkerize
- 13. Jan Dirkze schuift strocken met attestatie van 24 Dec 1728

- 14. Jan Dirkze schuift strocken met attestatie van Schellentkinder 1725
- 15. Jan Dirkze schuift strocken met attestatie van Medaunbuck 1726
- 16. Klaas Janze Wiggertze
- 17. Pieter Aarjenze
- 18. Cornelis Coffe obit den 27 Jan 1710
- 19. Dirk Jantze obit den 6 Jan 1710

- 20. Dirk Jantze obit den 6 Jan 1710
- 21. Herke Pieterze
- 22. Pieter Pieterze
- 23. Pieter Pieterze
- 24. Theunis Wiggertze obit den 6 Jan 1710
- 25. Pieter Wicker
- 26. Gerrit Pieterze
- 27. Cornelis Gemelmeidze
- 28. Barteld Hendrikze 1729. 30 April met attestatie strocken in Maasb.
- 29. Cornelis Claasze
- 30. Symon Janze
- 31. Japick Dirkze
- 32. Klaas Koomen
- 33. Pieter Janze
- 34. Jan Jozob. obit
- 35. Pieter Agricola obit
- 36. Dirk Janze
- 37. Wiggertze Kay
- 38. M<sup>r</sup> Jan Craemer obit met attestatie van althuis 1723 Septemb 5.
- 39. Jan Boeyer
- 40. Theod. Mart gen med. obit
- 41. Cornelis Wiggertze
- 42. Louw Dubbele
- 43. Christ. Schuyt
- 44. Christ. Japickze
- 45. Claas Claasze
- 46. Gerrit Koomen
- 47. Japick Cornelize
- 48. Cornelis Janze obit met attestatie van Jozob. 1722 octob 27
- 49. Heertje Theunis obit
- 50. Japick Hermenze
- 51. M<sup>r</sup> Claas Didama
- 52. Theunis Heertje

obit 1710

obit 1710

obit 1710

obit 1710

obit 1710

obit 1710

NAAM-LYST der Lede-maten gevonden 1717 den 16 en 17 Novem<sup>ber</sup>  
 in den Aan-vang van mijn District Gev. Boonacker,  
 in de Gemeynte van Hoogkerk, et.

Vrouws-personen.

—53 Jantje Grootenbroeken na Lutjebroek den 28 April 1726  
 54 Dreuw

obit 55 Lyfbet Volkertze obit den 26 Dec 1717

—56 Maartje pieters. Stroeken na Lutjebroek.

obit 57 Grietje de Vroel-vroel

obit 58 Maartje pieters obit

obit 59 Drieg Jans obit

—60 Maartje pieters & Stroeken met attestatie na ventuyse 17  $\frac{12}{24}$

obit 61 Taad Symons

62 aaf Jans

63 Geertje pieters

17  $\frac{18}{25}$  29 obit 64 Thyjn

65 Griet pieters

—66 Geerd Lammer's obit

17  $\frac{18}{27}$  29 obit 67 Anne pieters

68 Lyfbet Claus.

o — 69 aaf Roemert

70 Lyfbet Jans 62

71 Dreuw pieters

72 Mary Grelis

—73 Lyft obit

74 Immetje apt Backert weduw

—75 Thyjn obit

—76 Anne Theunis obit

—77 Anne Theunis obit

—78 Aetke Aris obit

—79 Reynouw Klaas obit

80 Anne Jans

—81 Moyns obit

82 Griet Jans

83 Geerd Roemert & Stroeken na Hahnert 1729 den 19 Octob<sup>er</sup>

84 Thyjn Avertz

—85 Stijn Grelis obit

—86 Engelste Willens obit

87 Dreuw Jans

—88 Geerd

89 Aaltje Jaspers

90 Mary Jacobs

—91 Catharina Cramer Stroeken na Alekmann met attestatie den 2 Aug 1725

obit 92 Cornelia van der Meer

93 Griet Roemert.

94 Juffe ... de Jong

—95 Geert Theunis obit

—96 Thyjn alders

—97 Stijte Kempis Stroeken met attestatie na ventuyse 1732 den 2 Jan<sup>uari</sup>

obit 98 aaf pieters

100 aaf

101 Grietje

—102 Anne Grelis

103 Anne Wouter

104 Reynouw Jans

Vaam-Lyft der Lede-maten gevonden 1717 Nov 16 en 17 met  
Den aan-vang van myn dienst Gerth. Boon-acker  
in de Gemeynte van Hooy-Carfpel.

59

Mans-perfonen

- 105. pieter Jacobsz fop. obit 1726.
- 106. Gertid Wt.
- obit 107. outjer Jacobsz
- 108. Gerrit Baeken
- 109. Herman Cornelisz
- obit 110. Jan Jansz
- 111. pieter van Ochten  
op de wijlent
- 112. Jan Jansz  
in de hout
- 113. Thymen pieterz in fyn vrom tyjn jans met allefatie  
Stroeken na voffen voffen voffen 1723. July 20

Naam - lijst der Lede-maten, gevonden 1717 Nov 18, 1725  
 met den aanvang van mijn dienst Geth: Boon-acker  
 in de Gemeente van Hoog-Carstel.  
 Vrouwen- personen

114 Dreuwer Jans

115 Aagt Dirckx

116 Klaartje

117

— 118 Dreuwertje obit 1721

119. Dreuwer

— 120 ~~120~~ <sup>120</sup> Jans

121 Aagt wouter

122 Geert.

o — 123 Griet Jans-Grunds Anck na wettwoud den 7 Aug 1744

— 124 Thijn Stroeken met attestatie na verduys Dec 1720

125 Anne Paulis

— 126 Aagt Jans

— 127 Lysbet

— 128 Aagt Dirckx obit.

Obit — 129 Grietje

op de Swagedijk

— 130 Dreuwer (neters) Liere

— 131 Dunge Grietert

op de wijfent

— 132 Aagt Jans obit.

133. Lijst Geth obit Dirckx obit 1729 nu Hoorn en op ekkering van  
 in de hand van mijn gedruy, naar een attestatie gegeven op ekkering  
 in Septemb 1730.

— 134 Geertje obit

Met Goede Kerk-Lycke attestatie sijn tot de Gemeynte der  
 4<sup>de</sup> Hoog-Curpel aengekomen ten tyde van myn  
 Bediening Gerte Boon-acker

den 20 Novemb<sup>r</sup> 1717

- Gerhardus Boon-acker van Leyde
- o — Maartje Adriaantz. van Val-hoog, straken den 3<sup>de</sup> Novemb<sup>r</sup> met attestat.
- o — Reyndert Rutkeltz en syn vrou
- o — Geert Gormondtz. ... van wettwoud en Bimbynsend wie is thoe  
 in wettwoud  
 wettwoud  
 attestatie den  
 Aug 1717.
- syn Sijmons J.O. ... van Schellink-houd  
 met attestatie  
 na Schellink-houd den 30<sup>de</sup> May 1720

den Augusty 1719

Lauwrens pieterze Smit van Ooster Bloeker  
 Aeltje pieterze ... van ooster Bloeker wederom de wettwoud straken  
 jak panhuys van Enck-huyse  
 Anse jand  
 1720 pieter Sebastiaanze van Hem, en wederom der waard straken  
 met attestatie 1721 4<sup>de</sup> May.

den 20<sup>de</sup> April 1721

Cornelis pieterze Houten  
 in 1720  
 Fran-Hem  
 Veeltje Willens

den 9 Febr 1722

Jan Hoek en syn vrou obit  
 Gielisse jooßen van Schellink-houd straken en Grotebroek 1729. 30<sup>de</sup>  
 Grietje Claas van Enck-huyse wederom de waard straken met attestat.  
 den 1<sup>de</sup> May 1727  
 Jan pieterze van Luytbroek

Op voorgegane Geloofs-belydenisse sijn tot de gemeynke  
 Christi in Hoog-Carstpel aangekomen ten tyde myner  
 Bediening. Gerhardus Botn-acker

96  
62

Den 20. Novemb: 1717

- 1 Barnd Hendrickze en sijn vrouw
- 2 Marij Gaud.
- 3 Jan Claasze Hoornst. en sijn vrouw
- 4 Griet Dirckx. obit
- 5 Adam Creldze en sijn vrouw 1125 parcken na Westwoud den 17. Aug 1719
- 6 Pieter Breed.
- 7 Jan Cornelisz en sijn vrouw
- 8 abt Airdz.
- 9 Jan Tapickze.
- 10 Pieter Jacobbe Hem, en sijn vrouw
- 11 Dieuw Tapickx.
- 12 Dirk Jacobbe en sijn vrouw met attestatie na groote broeck. op den 25 Maart 1719
- 13 Griet Tapick, beyde van swagedyck.
- 14 Reyndert Pieterze en sijn vrouw
- 15 Creldje Tapickx beyde van swagedyck.

Den 4<sup>de</sup> Febr 1718

1. Tapick Wybrandze en sijn huysvrou
2. Geert Meckel
3. Dunge Janz
4. Anne Janz op de Sw. Dijk
5. Jan Pieterze op de Sw. Dijk

Den 11. November 1718

1. Jan Janze Blocker en sijn vrouw en oostertack den 20. Febr 1719
  2. Janze Ysbrandz
  3. Jozyn Janz Langedyckx huysvrou van Thijnen Pieterze.
  4. Jan Keynze Weduwe van
  5. Anne Dirckx. jonge dochter. die den 13. Dec 1718 door me 18 getuynen voorgaende geloofs-belydenisse sijn na groote broeck den 16 July 1719.
- } alle nyf de hand.

Den 16. Februarij A<sup>o</sup> 1720

- 1 Jan Janze
- 2 Pieter Symonze en sijn vrouw
- 3 Dieuw Remmes
- 4 Pieter Cornelisz en sijn vrouw sijn vrouw met attestatie na Hoorn 17. Dec 1719
- 5 Eeltje Volckerts obit
- 6 Eeltje Jacobbe met attestatie na Groote broeck den 5. Dec 1719

Met goede kerkelyche attestatie sijn tot de gemeynte van  
Jesul Christus tot Hoogcarpiel aangekomen onder synen dien

G. Boonacker

13

1722 den 15 Nov

Ant. Paulus van Schellmichmond gedagtekent den 12 sept 1722  
en weder na Schellmichmond met attestatie den 18 April

1723 Aaltje Cornelis (wider van Chant Beker op de wyf) van west wone  
Dinningsfand den 9 Nov 1723

Tamari Klauke Hlam  
van sijn vrouwe } van Westwone d weder met attestatie gestoken na  
Aaltje } ooster Beker.

1724 den 4 Septemb

Tijpen Jant van Enckhuysen weder na Enckhuysen met attestatie 17 7 23  
Johan Klauke de Groot, van Goff en Witter-Beker.

Maria Dekker en sijn  
vrouwe } van hem,  
Mary Clauke.

1725 den 2 Septemb

Jan Pieterse kat  
en sijn vrouwe } van ooster Beker: den 19 April 1726 met attestatie van de  
Cyb. d. k. Jant Schick } Brouwer

1725 den 28 Nov bedreny gehad, en is aangekomen  
Cornelis Kaccg-mien van den Hoorn op Texel  
met attestatie getekent den 25 octob 1725

1726 den 4 Aug

Lauwens Gerselbrunde de Sijmlyn  
Cornelisse } van sijn vrouwe } met attestatie van West wone 17 2 24  
van d. w. J. Schuyt } van Schellmichmond 17 7 26  
en Verhuysen met attestatie 17 27 maart 17.

Na voer gaande geloofs-belydenisse sijn tot de Gemeente  
van J. Chr. tot Hoog Landet aangekomen onder myn dienst.

1722 den 15 Nov

J. B. Zoonacker

- 1 Altye Olpherts. huysvrou van Japier (pieter) Veld.
- 2 Klaas vuisze en sijn vrou
- 3 Mary Jacobs. vrosden.
- 4 David woutertze en sijn vrou
- 5 Geertje Dirkze
- 6 Cornelis Evertze Root en sijn vrou
- 7 Aat pietersze.

1723 den 5 Febr

- 1 Evert pietersze obit den 13 Aug 1725.
- 2 Maria Evertz. huysvrou van M<sup>r</sup> Anna Diderica

1724 den 9<sup>de</sup> Febr. op gedane belydenisse, in warden gehouden den 7 Febr

- 1 Cornelis Dirkze
- 2 Japik Janze <sup>overtwonder</sup> ~~man~~ van Anne Klaas <sup>welke</sup> ~~zoo~~ <sup>van</sup> lidmaat is
- 3 Japik Japierze en sijn vrou
- 4 Griet Janz.
- 5 Annetje Janz J.D.
- 6 Aat Klaas. huysvrou van pieter pietersze ~~obit~~ <sup>obit</sup> ~~obit~~ <sup>obit</sup>
- 7 pieter Ansz <sup>overtwonder</sup> en sijn vrou <sup>obit</sup>
- 8 Marijke Maast <sup>obit</sup>
- 9 pieter Hendrickze en sijn vrou
- 10 Enclijze Outfert.
11. Taad Outfertze J.D.

1725 den 9 Febr. op gedane belydenisse komen aan

- 1 Jan Gerritze <sup>obit</sup> ~~obit~~ <sup>obit</sup>
- 2 Neeltje Wbrands
- 3 Willem Olphertze
- 4 Aafje Luytjes
- 5 Anne Klaas huysvrou van Japik Janze <sup>overtwonder</sup>
- 6 pieter Heerze



Met Kerkeleyche attestatie  
1727 den 16 febr Evert ter Schegget van Bovenkarspel.  
Jozynthe Dirck van Hainwert.

65

1728 den 2 Augustus Jan Jante Blocher obit  
in zijn vrouw } den 29 July van Doffstedich  
Zoutje Dirck } overleden na leek 1731 den 15  
Lijbet Jacobs } van Grotthuisen July 30 1728.  
obit

1729 Klaasje Jans met attestatie van Wervert hoov obit  
geduystekent den 6 Dec 1728, en woyelate op den 23 febr 1729  
van van  
Lobbergo Aids van Lutjebroek den 19 aug 1729  
Meijnonw Jans van Andyk den 25 sept 1729

1730 Margoten Slot  
in zijn vrouw  
Meeltje Alders met attestatie van Lutjebroek Maart 9.

1730 den 5 Nov met attestatie  
Griet Luitjes, met attestatie op de burgedyk  
van Wervert-hoov den 8 octob 1730

1731 den 7 Febr  
Willen Harmenke Kragt  
in zijn vrouw  
Gaertje Doedtsch attestatie van de Wede Jostbroek den 7 febr 1731.  
Roemer Jans Swagedyck  
in zijn vrouw  
Marytje Corneelis met attestatie van Hainwert den 31 Jan 1731

- 1727 den 16 Febr
- Op belydenisse des yetvors' sijn toegelate, en aangenomen
1. Meyndert Jurickse man van Anne Jans
  2. Creelis goetv. en sijn vrouw
  3. Geertje Creelis
  4. Gerrit Gerwenze man van Tryntje Dijk
  5. Dirk Cornelisz en sijn vrouw
  6. Tryntje preterz
  7. Jankoutjerze en sijn vrouw
  8. Jantje
  9. Creelis veer en sijn vrouw
  10. Barber Dirk
  11. Aagt Heymel vrouw van preter aayferze
  12. Neeltje preterz vrou van preter Gortier
  13. Claas wybrandtse jonggeseh
  14. Marytje Klaas vrouw van Cornelis Groen.
- van Swagedijk }  
 myt kroeg carffel }
- 1727 den 12 Jun 1727  
 van Druinerwyfent.

66

1727 den 4de Mey  
 Hermen Spalk, stricken met attestatie van Enckhuyse myt 4/1727

---

1728 den 7 Mey  
 Cornelis Jantze Wiggerd.

1729 den 13 4 Ebr  
 Creelis preterze en sijn vrou  
 Lysbet Claas  
 Aatje Jantze  
 Aaltje Gerritz  
 Catharina Geertmey Mar. S. stricken met attestatie van Enckhuyse 1733 aigely 2.

1730 den 17 Febr aangenomen, en toegelaten op den 19 dito.  
 Aaltje Japix  
 Klaas Gerwidze  
 Creelis Gerritze  
 preter Klaasze sef gecoopt op den 19 dito

1730 den 5 November toegelaten  
 Jan Teunisz, stricken na grote borch met attestatie den 5 Nov 1730.  
 Vekeltje aig. Roet.  
 Geertje Idel.  
 preter gerwidze  
 en sijn vrouw  
 Mintje Dirckse

1731 den 10 Febr aangenomen  
 Jan Arisz. Koppedraayer  
 en sijn vrouw  
 Jtje Creelis.

1731  
Met kerke-lycke attestatie

Tryntje Gerrits van Spanbroek, 1731 den 17 August

1732

Jeh 8 Jakob Junze, van Enck-huyse Nov 13. 1731  
vrouw van Dirk Jaerdtze  
den 27 Julij Leetje petertz, van Westerbloeker May 4 1732

1733

den 2 Aug Joh. Branden-burg  
in zijn vromen  
trijfuge Dytg-man met attestatie van Huring-wissel, gete-  
kent July 22 1732.

1734. Martijntje Symons met attestatie van Boven-Kroonje

1732  
op gedaane geloofs-belydenisse

Meij 13. Cornelis oost-wouder.  
Maartje Dirck

68

febr 8 Maartje Jansz  
Dirck Jacobsz  
1732  
1733

Januarij 29  
Crelid Joretz de denker  
Lysbet Crelid

Meij 1. Jacob van der Meullen  
Eeltje Olyphertz Agricola  
Lysbet Jansz. wv. w. van Klaas Wybruiden  
Steltten volckertz <sup>af</sup>strooken met attestatie van Enckhuys 17 <sup>aug</sup> 2. 33

febr 7 Klaas Jansz  
Dienwer Teunfz obit  
Barend Jansz  
Brenw. Klaas  
Aaltje Dirck, huysv. van Heerdecker niet de hond

Filip Willemte Landrent met attestatie van <sup>meij</sup> oost en westelicker 17 8. 36  
Jannette Jansz  
Juriaan Eeckzel  
Klaasje Jansz

Julijs 30  
Hermen Barendz  
Drechtje Claas.  
Joretz advertice Root  
Claas Joretz Backer

Met kerk-lycke attestatie

69

1735 Aaltje Reyers van der Weere, van Oudorp  
den 19<sup>de</sup> May 1735.

1737 den 3<sup>de</sup> febr. Tryntje Derks met attestatie  
van opperdoel getekend jan 10. 1737 am: Baniot.

1737 den 1<sup>de</sup> Mey Maarten Heronantz met attestatie van  
Lutzbroek getekend den 29 april 1737 H. V. Schenk

den 4<sup>de</sup> Augustus Wierijke Claas (huysvrouw van Coopman Jan  
met attestatie van Binnecorff)

1738 den 2<sup>de</sup> febr. Tryntje Claas Kaagman met  
attestatie van Binnecorff 1738 den 23 jan.

1735 30

Ojs gedane belydenisse des geloofs sijn p

1735 den 2<sup>de</sup> febr. <sup>gemocran</sup>

Claas Jaspers  
 in sijn vrouwe  
 Lieltje Doelides  
 Gofaria Janze

1736 den 2<sup>de</sup> febr. <sup>Blan ontstaan vande ordening Jacob Molenaer</sup>

1 Jan Wybrandze Key } <sup>afgetrokken met attestatie van Enckhuysen</sup>  
 en s. v. } 1737 den 21 Decembris

2 Aaltje Remmeltze } <sup>verhoorden met attestatie van Enckhuysen</sup>  
 en s. v. } 1737 April. 10.

3 Crecht Crechtze Wiggert }  
 en s. v. }  
 4 Dierkje Tjebbinga }  
 en s. v. }  
 5 Jan Cornelisze  
 en s. v.  
 6 Grijel Janze  
 7 Willem Elbertze spathouder  
 8 Dreuw Pieterze; vrouwe van Jan Clauze Hoorn Burgemeester  
 9 Klaas Kopppe d'vrijer  
 en sijn vrouwe.  
 10 Dreuw aangericht  
 11 Jacobus van Extereng - <sup>afgetrokken met sijn vrouwe met attestatie 1738 Jan 1.</sup>  
 12 Pieter Crechtze Wiggert } <sup>afgetrokken met sijn vrouwe met attestatie 1738 Jan 1.</sup>  
 13 Jan Gerritze  
 14 Caarten Jan Drekze  
 15 Pieter Crechtze oude Key

1738 den 2<sup>de</sup> febr.

1 Gerrit Aldertze schoenmaker  
 en sijn vrouwe  
 2 Gertje Pieterze Hemm  
 3 Crecht Dierkje Heinech  
 4 Teunis aangericht vrouwe  
 5 Symon Dierkje Jhagen  
 6 Willem Dierkje Rols  
 7 Lyfhet Pieterze Gertze  
 8 Hendrik Ouyfje Keymaker  
 en sijn vrouwe  
 9 Grotje Hemm  
 10 Pieter Ouyfje Keymaker  
 en sijn vrouwe  
 11 Pieter Crecht